Câu 1:  [2D2-6.8-3] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 3 - 2021-2022 - Strong) Có bao nhiêu số nguyên 
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Với điều kiện trên, bất phương trình: 
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So với điều kiện ta có: 
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Các số nguyên thoả mãn yêu cầu bài toán gồm: 
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Vậy có 96 số nguyên thoả yêu cầu bài toán.
Câu 2:  [2D2-6.8-3] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Khi đó bất phương trình đã cho tương đương với
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Kết hợp điều kiện suy ra tập nghiệm của bất phương trình là 
[image: image23.wmf](

]

[

)

0;12;

È+¥

.
Câu 3:  [2D2-6.8-3] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước- Lần 2 - 2021-2022 - Strong) Có bao nhiêu số nguyên 
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 thoả mãn bất phương trình 
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Vậy có bốn giá trị nguyên của 
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thoả mãn.
Câu 4:  [2D2-6.8-3] (SGD Thanh Hoá - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Suy ra có 65 số nguyên 
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 thỏa mãn.
Câu 5:  [2D2-6.8-3] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy có 7 nghiệm nguyên dương của bất phương trình đã cho.
Câu 6:  [2D2-6.8-3] (THPT Liên Trường - Thanh Hoá - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu số nguyên dương 
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Bảng biến thiên
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Câu 7:  [2D2-6.8-3] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên 
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 để bất phương trình 
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Câu 8:  [2D2-6.8-3] (THPT Phù Cừ – Hưng Yên - Năm 2021 – 2022) Tổng các nghiệm nguyên của bất phương trình 
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. Vậy tổng tất cả các nghiệm nguyên của bất phương trình là 
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Câu 9:  [2D2-6.8-3] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 10:  [2D2-6.8-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Kết hợp với điều kiện xác định ta được: 
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Câu 11:  [2D2-6.8-3] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Ta có bất phương trình tương đương với 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình đã cho là 
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Câu 12:  [2D2-6.8-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Câu 13:  [2D2-6.8-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Tính tổng các nghiệm nguyên của bất phương trình [image: image155.wmf](
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